PP 韩华道达尔 BU510 高刚性 高抗冲 高光级 耐候 耐低温 塑胶PP

产品名称	PP 韩华道达尔 BU510 高刚性 高抗冲 高光级 耐候 耐低温 塑胶PP
公司名称	余姚宏旺工程塑料有限公司
价格	10.50/千克
规格参数	品牌:韩华道达尔 产地:韩国 业务范围:全国各地
公司地址	浙江省余姚市凤山街道舜汇东路13号(自主申报)
联系电话	19532738284 19532738284

产品详情

亲爱的客户,感谢您对余姚宏旺工程塑料有限公司的关注与支持。我们为您介绍一款全新推出的优质产品——PP 韩华道达尔 BU510 塑胶。它具有高刚性、高抗冲击、高光级、耐候性和耐低温等多项优越性能,可满足您在各类应用中对材料质量的严苛要求。

品牌: 韩华道达尔

作为一家信誉卓著的公司,我们选择了韩华道达尔作为本次产品的供应品牌。韩华道达尔是全球领先的塑料制造商之一,以其卓越的质量和稳定的性能被广泛信赖。

产地: 韩国

我们的PP塑胶是由韩国制造并直接供应,确保了产品的高品质和纯正来源。韩国在塑料制造方面拥有先进技术和经验,为我们提供了稳定的原料供应,使得我们能够为您提供一流的产品。

业务范围: 全国各地

无论您所在的地区和行业,我们都愿意为您提供优质的服务。作为一家在全国范围内有着广泛业务网络的公司,我们可以快速响应您的需求并为您提供及时的解决方案。

产品特点:

高刚性: PP韩华道达尔 BU510

塑胶具有出色的刚性特性,使其在结构件和零部件中具有良好的稳定性和承载能力。

高抗冲击:

由于PP材料具有较高的韧性,它可以有效吸收冲击和振动,减少产品因意外碰撞而导致的损坏。

高光级:

我们的PP塑胶经过特殊处理,具有出色的光泽度和表面光滑度,能够增加产品的观赏性和美观度。

耐候性: 这款塑胶具有出色的耐候性,能够在恶劣环境下长时间保持良好的性能,不易老化和变形。

耐低温: 不同于其他材料, PP韩华道达尔 BU510 塑胶在低温环境下依然具有优异的机械性能和稳定性,适用于各种气候条件下的使用。

价格竞争力

PP韩华道达尔 BU510 塑胶的价格为10.5元/千克,我们通过高效的生产和供应链管理,确保产品价格的合理性和竞争力,为您提供物超所值的选择。

综上所述

无论您是从产品品质、品牌信誉、产地选择还是价格竞争力来考虑,我们相信PP韩华道达尔 BU510 塑胶都能满足您的需求。请联系我们的销售团队,我们将为您提供更详细的产品信息和专业的解决方案。感谢您对余姚宏旺工程塑料有限公司的支持与关注,我们期待与您合作!